



## 高新区兴华小学《衡阳晚报》小记者供稿

### 游叮当谷

■三(1)班 陆芯怡

今天的小记者活动是游叮当谷。同学们坐在车上后，一路都是欢声笑语，心情就如笼中飞出的小鸟一样欢畅。

去了游乐园，人山人海，热闹极了，各种各样的游乐设施，让人眼花缭乱。有海洋球、摩天轮、过山车、旋转木

马……首先映入眼帘的是海洋球，我和同学们飞奔到海洋球中，展开了海洋大战，难分胜负。去坐摩天轮，那感觉就像要在空中飞起来似的，摩天轮好似一条巨龙在蓝天上盘旋。紧接着又坐了过山车，工作人员帮我们系好安全带，然后按下启动按钮。过山车慢慢地往上爬，

爬到最高处时，忽然急速下降，我和同学们吓得大叫起来。过山车在空中翻滚着，时而上升、时而下降，感觉就像要从天上掉下来一样，心怦怦直跳，真是刺激。

最后我们玩了旋转木马。旋转木马转起来时，只见彩色的灯光闪烁着，美妙的音乐响起来了，如同进入了一个童话世界。我坐在木马上，感觉自己像童话里的小公主一样。

我们玩遍了叮当谷的每一个角落，才依依不舍地离开了！

指导老师：易平

### 开心的一天

■三(2)班 杨永昌

今天天气格外晴朗，太阳公公微笑着探出了头。湛蓝的天空中，飘着的朵朵白云好像在向我们招手。一阵阵凉爽的秋风吹到我们的脸上，好像妈妈的手一样抚摸着我们。在这样秋高气爽的日子里，我们在欢声笑语中坐上校车，向游乐园出发。

不一会儿，我们就到了游乐园，这里的风景真美啊。踏进大门的那一刻，让我仿佛置身童话世界一样：几棵参天大树展开手臂，像一把把大伞为我们遮挡着阳光。大树下，小朋友们坐着休息，好像一朵朵绽放的花朵，为乐园增添了几分生机。

游乐园有很多有趣、刺激的游

乐设施，如有你追我赶的碰碰车，有刺激蜿蜒的滑滑梯，还有我最喜欢的蹦蹦床。我欣喜地爬上蹦蹦床，系好安全带，用尽全力双腿一蹬，一下子升到最高处，像一只小鸟在空中体验着自由的感觉。当时，我心里可是七上八下的，不时会因为害怕而尖叫，不时又因为激动发出欢笑声。

快乐的时光总是很短暂，不一会儿就到了返校的时间。我们尽管意犹未尽，但也只能依依不舍地离开。玩了一天，虽然有点累，但是大家都很开心！

指导老师：邹沁芳

### 惊险的彩虹滑道

■四(5)班 石敬菡

你们猜猜看，这次小记者活动又是去哪呢？我们知道答案以后，心里乐开了花，没错！就是叮当谷亲子乐园。

那里很大很大，那里的项目很多很多，比如碰碰车、蹦蹦床、百米空中栈道、刺激的玻璃桥……

哦！对了！不过我最喜欢玩的项目还是彩虹滑道。但这个项目的玩法是你先排队等待，千万不能插队哦！等到你的时候，工作人员会给你一个轮胎，需要我们自己拖上去，拖的时候虽然很累，但等你从最高处滑下来的时候，就会感觉特别过瘾、好玩，忍不住还想再玩一次！

指导老师：曹瑞雪

### 叮当谷亲子乐园

■四(1)班 谢宇轩

今天我们在叮当谷亲子乐园玩了很多游乐设施，比如枪林弹雨、碰碰车、彩虹桥、过山车等，可谓人山人海。

枪林弹雨，我在那玩的时候总是打不准，有一个哥哥看到了就来教我，最后我就打准了。两人骑自行车，我和单文轩一起在玩，我们两人骑得可带劲了，超级好玩。接着又去了超级高的滑滑梯，大约有 10 多

层楼那么高。我们在玩那个超高的滑滑梯的时候，要把水杯放在下面再爬上去，不然水杯会掉下去，很危险。在游乐园中，安全是最重要的。我会遵守每一个游乐项目的规则，并尊重其他游客。我会注意自己的行为举止，尽量不影响他人的乐趣和安全。

游乐园是与同学们一起欢笑和玩乐的绝佳场所。这次和同学们一

起玩耍，不仅能增加乐趣，还能加深友谊。同时，在一些项目上，我也可以得到同学们的鼓励和支持，使我的体验更加愉快和难忘。我会珍惜每一个瞬间，我会用心感受每一次刺激、每一次笑声、每一次快乐的时刻。这些瞬间给我留下了美好的回忆，感受到生活中的快乐和幸福。

通过游乐园的体验，我学会了直面恐惧，珍惜每一刻，并体验到了和朋友一起分享快乐的简单幸福。

我玩得正嗨的时候，广播突然说：“请大家带好自己的随身物品，到老师那集合坐车回学校。”所以我们只好恋恋不舍地回家了。

指导老师：乃桂花

### 欢乐的活动

■五(2)班 杨婉婷

盼望着，盼望着，终于盼来了我期待已久的小记者活动——叮当谷之行。坐在车上的我，心却早已经飞到了叮当谷。

目的地终于到了，随着汽车的开门声，同学们都迫不及待地冲下了车，排着整齐的队伍进入了我期待已久的叮当谷亲子乐园。

首先映入眼帘的，是一个立在粉红色细沙上的充气蹦床。我兴奋地脱下鞋子跳了上去，“哇！真刺激！”我尖叫着跟着大家的节奏跳来跳去。当玩的人越来越多时，我才依依不舍地走下了蹦床，跑向了不远处的“秋千樱花公园”。我眼疾手快地抢到了一个不错的秋千，我踮起脚尖，向后退去，然后“嗖”的一下，我飞了起来！此刻的我，就像一

只雄鹰翱翔在蓝天之中！我感受着风从耳边划过的声音！我感受到了前所未有的自由！

忽然，我看不见不远处的巨大滑滑梯。我连忙从秋千上跳下来，像猎豹一样狂奔去那里！我拉着绳子一步一步爬上了顶端，到了巨大滑梯的最高处，我双手向上举、双脚并拢，然后一使劲，我“咚咚咚”快速地滑了下去！在凉亭休息了一会儿，紧接着我又跑去了下一个地点——那座最显眼的“转圈滑滑梯”。

我看着高高的滑梯，虽然心里有一丝恐慌，但我还是下定决心挑战它！首先是有一排斜着的网格，我使劲地爬呀爬，出现了一个洞，我钻了进去。此后，映入眼帘的又是一个洞，我钻进去后爬到一个台子上，

忽然被面前的景象惊住了：眼前出现了一条玻璃桥，一踏上玻璃桥我就害怕得直发抖，感觉我就在万米高空中站着。但我最后还是战胜了恐惧，走过了玻璃桥。终于来到了最刺激的地方——转圈滑滑梯！我躺了进去，然后一使劲，我便开始急速向下滑着，转了四个弯后还是没到地面，我看着头顶的颜色在不断地变化，心中不禁感叹：真好玩！真刺激呀！终于滑到了底部，我抖抖腿，甩甩手，站了起来。

最后，我来到了另一个地方——甩“龙舟”。“龙舟”是一个由几根绳子吊着一个中间弯弯曲曲的龙，我一踩上去就感到摇摇晃晃，如果重心不稳就会失去平衡掉下去。我抓着绳子一步一步艰难地向前走去，最终，我走过了“龙舟”。

时间飞逝，不知不觉到了要跟叮当谷说再见的时候了。我依依不舍地坐上返程的车，望着窗外的叮当谷亲子乐园，心里暗自想着：我下次一定还会来的！

指导老师：黄丽超

### 叮当谷游记

■三(4)班 陈耀杰

今天阳光明媚，秋高气爽，我期待已久的小记者活动又来临了。

我和小记者们兴高采烈地坐上车，来到了叮当谷亲子乐园。我们排着整齐的队伍依次进入游乐园，工作人员给我们每人赠送了一张票，用来玩枪林弹雨和碰碰车。

进入大门后，我像猎豹一样跑起来。突然，一个叫蹦蹦云的蹦床吸引了我的注意力，我爬了上去，此时此刻我感觉我就是孙悟空可直蹦天空！真是又刺激又好玩！

接着，我又去爬让人“闻风丧胆”的六角魔网穿越。我爬了上去后从滑梯上滑了下来，在滑下去的时候，我就像脱了弦的箭，一路向前直冲，感觉真刺激呀！

最后，我壮着胆子走网红玻璃桥，又滑了一次滑梯。我还去玩了一个需要人踩的滑道，我坐了上去，一个同学跑过来帮我踩。这时，滑索一松，我飞快地滑到了终点，太刺激了！我非常感谢那位同学的帮助，这种乐于助人的精神值得我学习。

时间过得真快啊！喇叭里突然发出集合回校的声音，我依依不舍地跟叮当谷亲子乐园告别。在叮当谷亲子乐园里，我玩得既开心又快乐！非常难忘的一次小记者活动！

指导老师：彭静

### 笑声满乐园

■四(4)班 姜睿辰

今天，是一个充满欢笑和刺激的日子，我永远难以忘怀。

一大早，我早早地从床上跳起来，兴奋地等待着这个特殊的日子。同学们也一样兴高采烈，因为他们知道，今天将是美好的一天。

当我们到达游乐园时，我的眼睛几乎都要“闪瞎”了。雨弹射击、蹦蹦床、彩虹滑道，还有各种各样的游戏摊位，每一个都让我“蠢蠢欲动”，仿佛置身于一个童话世界中。

我首先选择了最高最快的滑草。坐在轮胎上，我感到一股强烈的风吹过脸庞，肚子像是被抛到了空中。尖叫声和笑声充斥着整个游乐园，而我则是其中尖叫声最大的。

接着，我和同学一起骑动物赛跑。我骑在上面，感到一阵阵的晃动，需要手脚并用完成。这个项目虽然很费体力，却是那么得愉快。我伸出手臂，试图抓住旁边的风，那感觉就像是在与自然亲密接触。

中午，我们满心欢喜、满载而归。我知道，这是一次充实而难忘的经历，一段和同学们在一起度过的美好时光，游乐园里的快乐和刺激，将永远留存在我的记忆中。

指导老师：邹欣